

CONFERENCE DE PRESSE

Monsieur Bernard Baud, Président des Grandes Distilleries Peureux Massenez, a le plaisir de vous inviter

LUNDI 27 FEVRIER 2023 À 11H

au Club de la Presse 10 place Kléber, 67000 Strasbourg

Cette conférence sera l'occasion de vous présenter en avant-première mondiale, LA lère TARTINE LIQUIDE!

Le programme:

- le souffle d'Innovation, ADN de la marque
- les Accords Frappés®, lère marche vers la tartine liquide Massenez
- la révélation de la tartine liquide
- la dégustation, en présence de Christelle et Cyrille Lorho MOF Fromagers & Pierre Boueri mixologue de la maison Peureux Massenez







À propos des Grandes Distilleries Peureux Massenez:

Depuis plus de 150 ans, Les Grandes Distilleries Peureux Massenez entretiennent des liens privilégiés avec la Haute Gastronomie et les plus grands Chefs. Les Eaux-de-Vie et Liqueurs Massenez® et les Griottines® sont utilisées par les chefs aux 4 coins du monde et sont présentes dans les plus beaux palaces, bars et restaurants. Bernard Baud, leur Président, modernise et renouvelle l'image des Grandes Distilleries Peureux Massenez et leur donne un nouveau souffle empreint d'innovations marquantes et d'audace avec une pointe d'esprit visionnaire.

Nombre de places limité, merci de votre réponse par retour de mail

